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[bookmark: MetaTool_Table1]Öffentliche Planauflage
Gemeinde Weggis; Sationierung Fahrgastschiff
Die Dienststelle Raum und Wirtschaft führt gestützt auf § 35 Wasserbaugesetz (WBG) in Verbindung mit § 193 Planungs- und Baugesetz (PBG) folgende Planauflage durch:
:	Markus Baumgartner, Rathausenstrasse 4, 6032 Emmen
Vorhaben:	Sationierung Fahrgastschiff
[bookmark: Dropdown6]:	284, 8
Ortsbezeichnung:	Postune / Vierwaldstättersee
[bookmark: Dropdown2][bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: _GoBack]Die Gesuchsunterlagen liegen während der gesetzlichen Frist von  Tagen, 
vom 13. November 2017 bis 02. Dezember 2017, bei der Dienststelle Raum und Wirtschaft, Murbacherstrasse 21, 6002 Luzern während den ordentlichen Bürozeiten zur öffentlichen Einsicht auf. Desweiteren sind diese im Internet unter https://rawi.lu.ch/Bekanntmachungen_Planauflagen einsehbar.
Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen können innert dieser gesetzlichen Frist schriftlich und im Doppel an die Dienststelle Raum und Wirtschaft eingereicht werden. Öffentlich-rechtliche und privatrechtliche Einsprachen sind getrennt einzureichen. Sie haben einen Antrag und dessen Begründung zu enthalten.
Gemäss § 212 Abs. 2 PBG hat ein Einsprecher, welcher im Baubewilligungsverfahren unterliegt oder auf dessen Einsprache nicht eingetreten wird, die dadurch verursachten amtlichen Kosten zu tragen. Bei leichtfertigen oder trölerischen Einsprachen gilt dies auch für die weiteren Verfahrenskosten.
Luzern, 4. November 2017
Dienststelle Raum und Wirtschaft
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